
Enchanted Crystals 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i 
pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz 
bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju 
linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti 
ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se 
ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Enchanted Crystals je video automat s 5 rola i 243 mogućih dobitnih kombinacija. 

Enchanted Crystals uključuje Wild (zamjenski) simbol (kristal), Scatter (aktivirajući) simbol za bonus igru (kralj 
goblina) i aktivirajući simbol za besplatne vrtnje (leptir). Svaki Wild simbol može zamijeniti bilo koji drugi 
simbol na rolama (osim kralja goblina ili leptira) i postati dio dobitne kombinacije ili više njih. Wild koji se pojavi 
na roli 2, 3 ili 4 proširuje se na čitavu rolu. 

Prošireni Wild na roli 2, 3 ili 4 aktivira ponovne vrtnje; po 1 ponovna vrtnja dodjeljuje se za svaki prošireni 
Wild. Prošireni Wild ostaje na roli za vrijeme svih ponovnih vrtnji i zamjenjuje bilo koji drugi simbol (osim 
simbola kralja goblina i simbola leptira). 

Tri simbola kralja goblina na rolama aktiviraju bonus igru Pronađi kristal, u kojoj odabirete prolaze u skrovištu 
goblina. Cilj je stići do odaja kralja goblina bez da Vas otkriju i pronaći kristal odabirom prave škrinje s blagom. 
Svaka vrata mogu nagraditi dodatnim dobitkom. Pronalazak kristala znači osvojiti veliki novčani dobitak! Ako 
ste otkriveni, bonus igra završava. 

Tri simbola leptira na rolama aktivira bonus besplatnih vrtnji. Za vrijeme besplatnih vrtnji, svaki simbol leptira 
postaje Wild i zamjenjuje bilo koji drugi simbol. Za vrijeme besplatnih vrtnji, do 5 Wild leptira leti po zaslonu. 
Kada se role zaustave, neki ili svi Wild leptiri slijeću na simbole na rolama, pretvarajući i njih u Wild simbole. 
Bonus besplatnih vrtnji može se aktivirati ponovno ako Wild leptir sleti na drugi simbol leptira, do ukupno 
najviše 50 osvojenih besplatnih vrtnji. Bonus igra se ne može aktivirati za vrijeme besplatnih vrtnji. 

Simbol kralja goblina može se pojaviti samo na rolama 1, 3 i/ili 5. Simbol leptira i simbol kristala mogu se 
pojaviti samo na rolama 2, 3 i/ili 4. Simbol kristala i simbol kralja goblina ne pojavljuju se za vrijeme besplatnih 
vrtnji. 

Uloge odabirete pritiskom gumbi za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Postoji 
243 mogućih dobitnih kombinacija. Dobici se osvajaju za određene kombinacije simbola u nizu, počevši od 
lijeve strane nadesno. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih 
simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Promijeniti ulog - Otvorite prozorčić za postavke, kako biste promijenili broj linija koje želite igrati 
svakim okretajem, broj kovanica koje želite uložiti i vrijednost kovanica. Kliknite opciju POSTAVKE 
odnosno kliknite polje koje prikazuje linije, kovanice ili vrijednost. 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. 
Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.  

• Zavrti - Vrti valjke i pokreće igru. 

• Zaustavi - Još brže zaustavlja valjke. 


